

**SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2014**

A Prefeitura Municipal de Cachoeirinha Estado do Pernambuco, no uso de suas atribuições legais torna público a segunda retificação do Edital.

Onde se lê: Item 7.3 Composição das Provas

<b>PROVA OBJETIVA</b>			
<b>CARGOS</b>	<b>ÁREA DE CONHECIMENTO</b>	<b>Nº DE QUESTÕES</b>	<b>VALOR DE CADA QUESTÃO</b>
PARA CARGOS NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR	Língua Portuguesa	05	2,00
	Conhecimentos Gerais	05	2,00
	Matemática	05	2,00
	Conhecimentos Específicos	10	5,00

Leia-se: Item 7.3 Composição das Provas

<b>PROVA OBJETIVA</b>			
<b>CARGOS</b>	<b>ÁREA DE CONHECIMENTO</b>	<b>Nº DE QUESTÕES</b>	<b>VALOR DE CADA QUESTÃO</b>
PARA CARGOS NÍVEL MÉDIO E SUPERIOR	Língua Portuguesa	05	4,00
	Conhecimentos Gerais	05	3,00
	Matemática	05	3,00
	Conhecimentos Específicos	10	5,00

Cachoeirinha, 18 de fevereiro de 2014.



**Carlos Alberto Arruda Bezerra**  
**Prefeito Municipal**